

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Luni, 10 Aprilie 2023

● 4 pagini

Mircea Geoană: “Suntem, fără îndoială, în cel mai bun moment al istoriei acestei națiuni”



Prezența secretarului general adjunct al NATO, Mircea Geoană, vineri la Craiova a fost de bună seamă un eveniment de referință, prin calitatea conferinței ținută la Universitatea din Craiova, în Aula “Mihai I al României”, sub titlul „Inovație, transformare și securitate – De la economie de război la un nou model economic”, în prezența unei asistențe numeroase, cât și prin prilegiul revederii unui fost senator de Dolj, de ispravă, deținătorul mai multor demnități publice, devenit al

doilea înalt demnitar în conducerea NATO, căruia i s-a prelungit recent cu un an mandatul, al cărui nume încă reverberază prin părțile locului. Tonul general al comunicării a fost colocvial și terapeutic, sobru și actual. Afișând un aer inteligent, Mircea Geoană a vorbit bine, scutit de inerții, improprietați, inadvertențe. De altfel de când îl știm și sunt ani buni, retorica sa a fost puțin previzibilă, puțin mecanizată, puțin ipocrită. A avut cadență, fluentă, substanță. Rigoarea n-a fost lip-

sită de finețe analitică, nici de cordialitate, dar a exclus orice formă de complezență, de abilitate acomodantă. Mircea Geoană știe timpii frazei, rolul pauzei și al accentului. Pe lângă faptul că știe o mulțime de lucruri, vorbește nuanțat, precis, expresiv. Ca orice om cultivat surâde convingător, are aplomb, evaluează atent, construiește ipoteze credibile, caută explicații și sensuri.

pagina **2** INTERVIU

Mircea Geoană: "Suntem, fără îndoială, în cel mai bun moment al istoriei acestei națiuni"

Prezența secretarului general adjunct al NATO, Mircea Geoană, vineri la Craiova a fost de bună seamă un eveniment de referință, prin calitatea conferinței ținută la Universitatea din Craiova, în Aula "Mihai I al României", sub titlul „Inovație, transformare și securitate – De la economie de război la un nou model economic”, în prezența unei asistențe numeroase, cât și prin prilejul revederii unui fost senator de Dolj, de ispravă, deținătorul mai multor demnități publice, devenit al doilea înalt demnitar în conducerea NATO, căruia i s-a prelungit recent cu un an mandatul, al cărui nume încă reverberază prin părțile locului. Tonul general al comunicării a fost colocvial și terapeutic, sobru și actual. Afișând un aer inteligent, Mircea Geoană a vorbit bine, scutit de inerții, improprietați, inadvertențe. De altfel de când îl știm și sunt ani buni, retorica sa a fost puțin previzibilă, puțin mecanizată, puțin ipocrită. A avut cadență, fluență, substanță. Rigoarea n-a fost lipsită de finețe analitică, nici de cordialitate, dar a exclus orice formă de complezență, de abilitate acomodantă. Mircea Geoană știe timpii frazei, rolul pauzei și al accentului. Pe lângă faptul că știe o mulțime de lucruri, vorbește nuanțat, precis, expresiv. Ca orice om cultivat surâde convingător, are aplomb, evaluează atent, construiește ipoteze credibile, caută explicații și sensuri. Natură generoasă, amenitate remar-

cabilă, gata să slujească în numele unui hipertrofic simț al datoriei (a refuzat orice discuție despre „ce va fi”, aluzie la viitoarele alegeri prezidențiale) dincolo de faptul că știe o mulțime de lucruri are, și se vede, o compactă experiență de viață, ceea ce l-ar putea plasa ca spirit dominator, animat de capricioase orgolii. Rămâne însă patetic, apt să inducă un sentiment de siguranță morală și intelectuală. Cu siguranță traiectoria sa publică, de ordinul excepției, va continua. În bună cunoștință de o stare de lucruri, la nivelul Europei, Mircea Geoană, numărul doi al Alianței Nord-Atlantice, a reținut atenția prin câteva accente necesare, realizând parcă aidoma unui seismograf înclinația noastră de a trăi o dramă cotidiană în chip somnambolic, înconjurați de realități neliniștitoare, devenite prin frecvența și intensitatea lor familiare. „Adevărata provocare pentru România, în contextul schimbării conturului strategic al Europei este cum să transfere imensa relevanță strategică în dividente economice și să facă saltul către o țară prosperă, ca oamenii să nu mai aleagă să plece pe capete”. Îngrijorat de milioanele de tineri care părăsesc țara și de cataclismul demografic fără precedent, Mircea Geoană a spus multe lucruri interesante, seducând asistența. Ne-a acordat un interviu în exclusivitate, nouă celor de la cotidianul regional „Cuvântul Libertății”, pentru care îi mulțumim.



lerată revoluție tehnologică. Ați spus că unii o numesc a patra revoluție industrială. Este un fenomen care este în plină derulare și este amplificat de competiția geopolitică pe supremație la nivel global între America și aliații săi și între China și aliații săi. Care este rolul României sau ce rol poate juca țara noastră în acest context?

Trista realitate a războiului, declanșat de Rusia împotriva Ucrainei, ne arată cât de mult avem nevoie să investim în apărare și în securitate și într-o bază industrială cât mai puternică. Este un moment în care nu doar elementul militar și strategic produc o transformare fără precedent la nivelul societăților noastre, la nivelul democrației noastre, la nivelul modelului economic și social. Dar și această hiper-accelerată revoluție tehnologică. Este într-adevăr un moment de imensă transformare la nivel global, la nivel european. Între cine deține supremația tehnologică și concurenții acelei țări se face de fapt diferența. În momentul în care inovezi și ai tehnologii de ultimă generație, în mod sigur, economia va fi mai puternică, vor fi mai mulți bani, vor fi efecte multiplicatoare pe tot ce înseamnă spectrul dezvoltării al acelei țări, armată mai puternică, informații mai bune. Și de aceea competiția, nu doar pentru supremație geopolitică, dar și pentru cea economică și tehnologică, este din ce în ce mai intensă. Și pentru România este important, deoarece nu ne este indiferent care este locul României pe lanțul de valoare al producției lumii occidentale. Și una este să fii furnizor de forță de muncă ieftină și exportator de resurse naturale cu un grad de prelucrare redus și alta este să fii parte din industria viitorului. Și cred că acum, România poate să profite de acest moment de mare schimbare și la nivel de economic și la nivel tehnologic.

Nu puțini lideri europeni au vizitat China, cele mai recente vizite făcute la Beijing fiind ale președintelui Franței, Emmanuel Macron și a președintei Comisiei Europene, Ursula von der Ley-

en. Anterior fuseseră cancelarul german Olaf Scholz și premierul spaniel Pedro Sanchez. Cum decipitați toate aceste mișcări?

Este evident că liderii lumii occidentale merg la Beijing cu un mesaj foarte clar și anume, acela de a descuraja Beijingul să intre cu arme și bagaje în tabăra Rusiei în războiul ilegal împotriva Ucrainei. Este un semnal de unitate și de solidaritate transatlantică în acțiune. La nivelul NATO, întotdeauna noi, aliații ne informăm reciproc, înainte de fiecare vizită, facem un schimb de opinii. Este important pentru că, momentan China, este o super putere globală, este important să fim prudenți față de intențiile militare și ambițiile Chinei, dar și pragmatici din punct de vedere al relațiilor cu o putere economică importantă. Și faptul că toți liderii occidentali, vorbim aceeași limbă, în raport cu China, este foarte bine și credem că și pentru China este important să vadă tot blocul lumii occidentale unit. Astăzi, noi, țările din NATO reprezentăm mai mult de 50% din PIB-ul global, reprezentăm o forță militară considerabilă. Și așa cum spunea și președintele Biden, dar și secretarul general al NATO, Jens Stoltenberg, dacă China ar depăși o anumită zonă a sprijinului pentru Rusia și ar intra în sprijin militar deschis, asta ar avea semnificații importate. Liderii lumii de asta merg la Beijing să spună că aceea linie nu trebuie depășită. . .

Prin amplasamentul său actual, Mircea Geoană nu inventariază exigențe abstracte. Le întruchipează. Nu distribuie platitudini și nici nu vrea să epateze cu orice preț. Simte mai bine ca nimeni altul, fiindcă se mișcă pe întreaga suprafață a realului, "curenții din atmosferă". Nu trăiește în utopia unui angelim fără istorie și pe scurt el are tonul care lipsește în chip cronic pe scena noastră politică. Reușește să producă un răcoritor efect terapeutic cu aceeași plăcere a comunicării. Că nimeni nu e profet în țara lui, asta știăm. Și ne pare rău. Ca probabil multora dintre noi.

Șansa de a fi de față, când timpul n-a mai avut răbdare

Domnule Mircea Geoană, ați revenit la Craiova, ce sentimente vă încearcă?

Întotdeauna am emoții când revin acasă. Nu pot să nu-mi aduc aminte de familie, de istorie, de tradiție și chiar de perioada în care am reprezentat județul Dolj în Parlament. Și mă bucur foarte mult că am avut ocazia să vizitez o companie foarte inovativă, care-și are sediul în strada "Viitorului" din comuna Mischiu, adică, chiar pe strada unde a locuit tatăl meu. Este vorba de compania Cluster Power, ceea ce e o șansă mare pentru Oltenia.

Ați subliniat un lucru interesant în prelegerea susținută la Universitatea din Craiova. Ați spus că Polonia, Cehia, Țările Baltice "părăsesc plutonul". Să înțelegem că România poate să piardă această șansă?

Toate națiunile au nevoie la o anumită perioadă de timp să schimbe din mers modelul economic, contractul social și modul de funcționare, pentru că numai așa se asigură progresul. Și într-un moment atât de mare transformare la nivel securitar, la nivel politic, la nivel economic, la nivel tehnologic, este un risc să continui să perpetuezi într-un model care e clar că și-a atins limitele. Toate țările își schimbă modelul economic și social. Toate țările își revigorează modelul de capitalism, modul în care funcționează instituțiile democrației. Țările care reușesc să facă acest lucru, sunt țările care izbâdesc, iar țările care nu reușesc să se adapteze la un mediu modificat, sunt țările care eșuează. Și ar fi păcat ca România să nu fructifi-

ce un moment istoric atât de bun. Suntem în UE, în NATO, o țară cu potențial, cu valoare geopolitică gigantică și cred că a venit momentul să spunem că actualul model și-a atins limitele și să avem îndrăzneala să mergem la următoarea etapă de dezvoltare și acesta va fi un viitor mult mai bun și ne va permite să facem acel salt istoric.

Ați conferențiat la Craiova, la București, la Cluj, ce le-ați transmis tinerilor?

Da, am fost la universitățile din România, dar și la alte universități din Marea Britanie, din Paris, etc. Mă duc să vorbesc cu tinerii din țările NATO și cu atât mai mult cu cei din țara mea și cred că este important să vorbim cu elitele tinere și să le transmitem un mesaj că NATO își face datoria, că NATO este condiția pentru pace, securitate și dezvoltare. Mă voi duce în continuare și la alte universități și voi continua să dialoghez cu tinerii. Și ceea ce am văzut la INCESA îmi dovedește că viitorul aparține tinerilor.

Am urmărit cu maximă atenție prelegerea dumneavoastră de la București, dar și pe cea de la Craiova. În mod cert, dumneavoastră observați din poziția pe care o aveți la NATO mult mai multe lucruri. De ce ați simțit nevoia să vă adresați românilor acum și în mod special tinerilor din România?

Trăim un moment paradoxal în istoria contemporană a României. Suntem, fără îndoială, în cel mai bun moment al istoriei acestei națiuni. Niciodată, de când suntem pe aceste meleaguri, cu diverse forme de organizare statală, cu diverse momente de inflexiune și de pericole, România nu

a fost într-o situație mai bună - membră NATO, membră în Uniunea Europeană, în sfârșit, recuplată, cel puțin instituțional, la Occidentul democratic și dezvoltat de care am fost separați de istorie, de geografie, de vremuri. Parcursul românesc ne face ca, în momentul care este cel mai bun din istorie, în care totuși economia crește, să fim poate mai vulnerabili decât oricând. Când dintr-o țară îți pleacă cinci milioane de tineri, adică, avem un cataclism demografic fără precedent și atunci când încrederea în instituții, uneori chiar și în democrație și ideea națională par să fie mai șubrede, decât oricând, avem un paradox incredibil de complex. Întreaga umanitate este într-un moment de uriașă transformare, de provocări fără precedent. Astăzi, România este mai inegal dezvoltată decât înainte de integrarea europeană. Diferența între București, Cluj, regiunile dezvoltate și restul țării este mai mare decât înainte de integrarea europeană. Este absolut aberant. De ce? Pentru că am aplicat și noi o teorie demodată, în opinia mea, de "winner takes it all", adică, cel mai puternic își impune regula și celălalt... e problema lui. Nu este ok. Și nu este o chestie nici socială și nici liberală, n-are de-a face cu ideologiile clasice, are de-a face cu bunul simț cetățenesc. Este grija față de celălalt.

Un moment de imensă transformare la nivel global și la nivel european

Suntem în plin război, dar nu mai vorbim doar de un război clasic, ci discutăm de un război hibrid. Ați vorbit tot în cadrul conferinței despre o hiper-acce-



Societate autorizată colectează de la agenți economici și persoane fizice deșeurile provenite din construcții, demolări, reamenajări locuințe. Punem la dispoziție clienților noștri containere speciale, utilaje de încărcare, transport autorizat. Comenzile pentru ridicarea deșeurilor rezultate din construcții și demolări se transmit prin email la adresa:

romfertrans@yahoo.com, sau telefonic la numerele:

- 0251.411.033;
- 0371.495.819;
- 0737.026.614.

VÂND URGENT CASĂ CU DOUĂ NIVELURI, BARIERA VÂLCII STR. PRIMĂVERII, CENTRALĂ GAZE, APĂ CURENTĂ, CURTE CU FOIȘOR ȘI GRĂTAR, TOATE UTILITĂȚILE. 115.000 EURO. URGENT! TELEFON: 0763/660.280.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vând/schimb 2 camere mari, baie, bucătărie cu apartament parter/etaj 1. 35.300 euro. Telefon: 0772/134.197.

Vând/schimb cu garsonieră, o casă la țară, trei camere. Telefon: 0775/502.588.

Vand/schimb 2 camere, bucatarie, baie, boxa cu garsoniera decomandata pret 35.500, telefon: 0761/355.107.

Vând/schimb 2 camere mari, bucătărie, hol, baie, boxă, apă, gaze, curent cu garsoniera decomandată. Telefon: 0772/134.197.

Vând (schimb) apartament Craiova și casă Plenița cu apartament 4 camere Craiova central, et. 1 + diferența. Telefon: 0351/802.305.

CASE

Vând Casă Celaru, județul Dolj. Teren 3.670 mp, preț 35.000 lei. Telefon: 0758/625.514.

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Vând 3 camere, sală beci cu fundaițe din beton + teren 3000 mp, Comuna Terpezița, Dolj, zona Brestuica. Telefon: 0251/418.760, 0770/671.659.

Vând casă cu teren 2000 mp, 3 camere cu baie și hol construite în 2013. Str. Carierei, nr. 7, comuna Cerăt, Dolj. 22.000 euro. Telefon: 0730/890.280.

Vând casă frumoasă în comuna Vîrtop, județul Dolj. Telefon: 0745/602.001.

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Perișor, cadastru, anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

Vând casă Cioroiși + anexe, teren 3000 mp. Telefon: 0765/152.614.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr flex de 125 în funcțiune, bicicletă Peugeot de damă. Telefon: 0724/701.061.

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

Cumpar garsoniera, bloc nou, zona semi-centrala, etaj 1 sau 2, Craiova. Pana atunci, inchiriez garsoniera goala pentru depozitare carti si haine. Telefon: 0723/013.004.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate—Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

Schimb binoclu, aparat marit Krocus 4 cu bicicleta sau diverse. Telefon: 0724/701.061.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

TERENURI

Vând parcele teren de 350 mp la 5 km de Craiova. Vând teren pretabil pentru panouri fotovoltaice. Telefon: 0727/884.205.

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Știucă Florea, comuna Goicea, Dolj, vând 8600 m², teren arabil, categoria 1. Preț 20 euro/m². Telefon: 0755/965.703.

CONDOLEANȚE

Lavinia Similariu și Elena Pîrvu sunt alături de colega Ramona Lazea la decesul mamei. Condoleanțe familiei îndoliate. Dumnezeu s-o odihnească!

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Luni, 10 Aprilie 2023

Semnătura:.....

“U” Craiova, prea slabă pentru a obține ceva în fieful lui Hagi

Farul – Universitatea Craiova 3-2

Au marcat: L. Munteanu 17, Grameni 53, Larie 84 penalty / Koljic 9, Cîmpanu 48.

Farul: Aioani – K. Boli (Sirbu 78), Larie, Kiki, Borza (Marins 66) – Artean, Nedelcu, Grameni (Casap 78) – Alibec, L. Munteanu (Sali 78), Ad. Mazilu (Mateus Criciuma 66). Antrenor: Gheorghe Hagi.

Universitatea Craiova: L. Popescu 9 – Șt. Vlădoiu 1, Zajkov 2, Raul Silva 2, Ndong 1 – Al. Crețu 2, Mateiu 2, Căpătină 2 (Roguljic 46) 3 – Baiaram 1 (Cîmpanu 46) 5, Koljic 6 (Markovic 63) 2, A. Ivan 1 (Rivaldinho 80). Antrenor: Eugen Neagoe.

Arbitru: Adrian Cojocaru 5.

3-0, 1-0, 4-1 și 4-3, așa a câștigat Știința în fața Farului anul trecut, făcând spectacol de fiecare dată. 2-1 și 3-2 a fost anul acesta pentru Farul, deși formulele au fost aproximativ aceleași, numai antrenorul Craiovei a fost altul. Dar nu eșecurile au fost deranjante, ci modul de-a dreptul jenant în care s-au produs. Deși era ultima ei șansă să rămână ancorată în lupta pentru titlu, Știința s-a prezentat pe litoral ca acum două luni, adică penibil. Nu a surprins come-backul gazdelor, ci faptul că oltenii au condus de două ori, deși au avut look de echipă de play-out. Nu cele 10 puncte față de lider surprind, ci faptul că Universitatea s-a gândit, la un moment dat, la lupta pentru titlu, cu acest lot și cu acest staff. Deși are buget de trei ori mai mare decât Farul, diferența s-a făcut atât la managementul celor două cluburi, precum și la strategia băncii tehnice. Degeaba ai bani, dacă nu știi ce să transferi, degeaba câștigi titluri la juniori, dacă nu ai un jucător pe care să-l promovezi la prima echipă, degeaba păcălești lumea cu două evoluții decente, dacă te faci de răs de două ori în fața unor

copii, degeaba marchezi de două ori, dacă adversarul îți dă impresia că îți poate da gol la fiecare acțiune.

“Popică” a fost cel care a menținut speranțele fanilor olteni, firave, de altfel, în condițiile în care s-a prezentat Craiova pe litoral. Portarul Științei a fost magistral, și este, fără îndoială, revelația Universității în cel mai dezamăgitor play-off din istorie. Craiova a marcat de două ori, nici ea nu știe cum, fiindcă a fost extrem de firavă pe ambele faze și a scăpat de o înfrângere drastică numai datorită lui “Popică”. La ultimul sezon cu Rotaru la cârmă, Craiova are șanse minuscule să prindă podiumul și își agită speranțele europene de câștigarea Cupei de către CFR și de un eventual baraj cu Mititelu. Știința a mai pierdut în momente importante în ultimii ani, dar parcă n-a fost nicicând așa de impotentă. De multe ori, alb-albaștrii nu au fost capabili nici să degajeze mingea din preajma careului propriu, cu atât mai puțin să demareze un contraatac sau să aibă o posesie coerentă. Oltenia nu înghite un astfel de fotbal. Înainte de Florii, am urmărit o deziluzie, o păcălea-



lă. De Paște, cu Rapid, se dă duelul pentru locul 4, ultimul obiectiv rămas pentru olteni, dar greu de obținut cu evoluții precum cea de la Ovidiu.

Neagoe: „Ne-am speriat, nu știu de ce”

Antrenorul oltenilor s-a arătat dezamăgit de greșelile de care cei de la Farul au profitat și a anunțat că va încerca să le corecteze înaintea următorului meci din play-off.

„Am început ambele reprize foarte bine. Un joc spectaculos, am condus, din păcate am făcut niște cadouri foarte mari și am primit mai multe goluri decât am marcat. Nu trebuia să se întâmple lucrul ăsta, dar ăsta e fotbalul. Am făcut greșeli foarte mari, mulți jucători nu au fost la nivelul pe care mi l-aș fi dorit. Când pierzi mingea cu ușurință, ești prins desfăcut. E foarte greu, vom discuta. Am vorbit puțin cu băieții după joc, dar e la cald, nu puteam discuta foarte mult.

N-am știut să gestionăm, să pasăm. Ne-am speriat, nu știu de ce. Avem jucători foarte valoroși.

Întotdeauna am vorbit doar de următorul joc (n.r. întrebat dacă Universitatea Craiova a ieșit din lupta la titlu), cred că nu m-ați auzit. Și acum facem la fel, ne gândim la următorul. Trebuie să ne refacem, să revină și accidentații. Dacă Farul e pe primul loc, cu siguranță merită. Toate echipele de pe podium sunt valoroase”, a spus Neagoe.

Play-off, etapa a III-a

Farul – Universitatea Craiova 3-2
CFR Cluj – FCSB, ieri
Sepsi – Rapid, luni, ora 20.30

PLAY-OFF	M	V	E	Î	G	P
1. Farul	3	2	1	0	6-4	39
2. CFR Cluj	2	0	2	0	3-3	34
3. FCSB	2	1	1	0	3-2	33
4. Craiova	3	0	2	1	4-5	29
5. Rapid	2	0	2	0	3-3	28
6. Sepsi	2	0	0	2	2-4	21

Play-out, etapa a III-a

Voluntari – UTA 1-1
„U” Cluj – Fcu 1-3
Chindia – Hermannstadt, ieri.
FC Botoșani – FC Argeș, ieri.
Petrolul – Mioveni, luni, ora 17.30

PLAY-OUT	M	V	E	Î	G	P
1. Fcu	3	2	0	1	6-2	26
2. Petrolul	2	2	0	0	2-0	24
3. Voluntari	3	1	2	0	4-2	22
4. Botoșani	2	1	1	0	2-1	20
5. „U” Cluj	3	1	0	2	3-5	20
6. Chindia	2	1	0	1	1-1	19
7. Hermann.	2	0	2	0	2-2	18
8. UTA	3	1	1	1	3-2	18
9. Argeș	2	0	0	2	0-4	14
10. Mioveni	2	0	0	2	0-4	11

